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Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte três, às quinze horas, reuniu-se o
Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, do Centro de Engenharias da Universidade
Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, via plataforma Google Meet, sob a presidência do Coordenador
do curso Saulo Tasso Araújo da Silva. Estiveram presentes a Vice-Coordenadora Marineide Jussara
Diniz e o representante docente Christiano Rebouças Cosme. Verificada a existência de quórum, o
Presidente do Colegiado Saulo Tasso Araújo da Silva deu início à reunião lendo a seguinte pauta:
Primeiro ponto: Aprovação de Ata da 1ª Reunião Ordinária do ano de 2023 do Colegiado do Curso de
Engenharia Agrícola e Ambiental; Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre os pré-projetos de
Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) para o semestre 2023.1 dos discentes: Bianca Carolina
Bernardin Cattani, Francisco Izaac Silva Augusto, Kadidja Meyre Bessa Simão, Kessya Lima de Almeida e
Luzia Myrleyde Mota; Terceiro ponto: Outras ocorrências. Depois de lida, a pauta foi aprovada por
unanimidade, sem alterações. PRIMEIRO PONTO. Não houve discussão e ata foi aprovada por
unanimidade, sem emendas. SEGUNDO PONTO. O Colegiado verificou que a documentação anexada
às solicitações estava completa. Não houve discussão, e o ponto foi aprovado por unanimidade.
TERCEIRO PONTO. Em outras ocorrências, o Presidente do Colegiado Saulo Tasso Araújo da Silva falou
sobre uma problemática em relação à inscrição dos alunos formandos no ENADE, considerando as
datas de realização da prova e a da próxima colação de grau. Explicou que, pelos atuais prazos e
calendário acadêmico, os alunos inscritos no ENADE teriam a colação de grau adiada para janeiro.
Disse que o assunto estava sendo tratado pela PROGRAD juntamente com os Coordenadores dos
cursos. Não havendo mais nada a ser discutido, o Presidente do Colegiado Saulo Tasso Araújo da Silva
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Anara Luana Nunes Gomes,
Secretária ad hoc, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais presentes, quando
aprovada. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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